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Proiectul DESICE își propune să 
îmbunătățească politicile regionale și locale în 
domeniul economiei circulare, sporind 
capacitatea proiectanților de produse de a 
implementa practici inovatoare. Proiectul 
implică colaborarea între 8 parteneri din 7 țări 
UE, concentrându-se pe o abordare în mai 
multe etape pentru a identifica bunele practici 
și a facilita schimbările de politici. Inițiativa a 
urmărit să ajute părțile interesate prin 
schimbul de cunoștințe și consolidarea 
capacităților pentru a asigura o tranziție de 
succes către o economie circulară.

PRIMUL NEWSLETTER



Anatoliki SA - Organizația pentru dezvoltare locală (Grecia)

Consiliul Economic al Flandrei de Est (Belgia)

BSC, Centrul de Asistență pentru Afaceri Kranj, L.t.d., Kranj (Slovenia)

    Municipalitatea Salonic (Grecia)

Instituția publică Centrul de Inovare din Lituania (Lituania)

    Agenția de Dezvoltare Regională Muntenia Sud (România)

   Asociația Municipalităților din Județul Tartu (Estonia)

UPI Emilia-Romagna (UPI Emilia-Romagna) (Italia)

PARTENERI DE PROIECT

BUGETUL PROIECTULUI 
1.585.500 €



OBIECTIVUL PROIECTULUI

Obiectivul general al proiectului este de a spori capacitatea proiectanților de produse din 
regiunile participante în ceea ce privește principiile economiei circulare. Se așteaptă ca 
această consolidare a capacităților să conducă la beneficii precum îmbunătățirea designului 
produselor, creșterea oportunităților de piață, economii de costuri, inovație și o mai bună 
gestionare a lanțului de aprovizionare.
Proiectul DESICE își propune să îmbunătățească educația în domeniul economiei circulare 
prin facilitarea schimbului de cunoștințe, îmbunătățirea politicilor și consolidarea 
capacităților în rândul părților interesate. Scopul final este de a contribui la tranziția către 
un model de economie circulară în regiunile participante.



În primele șase luni de implementare, 
proiectul s-a concentrat pe mai multe 
activități cheie în fiecare dintre țările 
participante:
Înființarea grupurilor de părți interesate:
Fiecare partener a creat grupuri regionale 
de părți interesate (RSG) pentru a implica 
părțile interesate locale. Aceste grupuri au 
facilitat dialogul între factorii de decizie, 
designeri și întreprinderi, asigurând 
implicarea acestora în proiect.
Ateliere tematice desfășurate: 
Au fost organizate mai multe ateliere, 
concentrându-se pe principiile de 
proiectare circulară. Aceste ateliere au oferit 
instruire pentru părțile interesate și au 
împărtășit cele mai bune practici în 
regiunile partenere.
Identificarea bunelor practici: 
Proiectul a identificat și a compilat o 
colecție de bune practici legate de 
inițiativele economiei circulare. Aceasta a 
implicat analizarea studiilor de caz de 
succes din fiecare regiune parteneră.
Activități de schimb de cunoștințe: 
Au fost desfășurate activități de schimb de 
cunoștințe pentru a împărtăși perspective și 
experiențe între parteneri. Aceste activități 
au permis învățarea prin colaborare și au 
consolidat cooperarea interregională.
Interacțiunea cu autoritățile locale:
Autoritățile locale au fost implicate în 
discuții despre implementarea principiilor 
economiei circulare, ceea ce a condus la 
creșterea gradului de conștientizare și 
înțelegere a potențialelor beneficii.
Evenimente de networking:
Au fost create oportunități de creare de 
rețele între părțile interesate, încurajând 
relații care ar putea îmbunătăți colaborarea 
și schimbul de cunoștințe în viitor.



Proiectul a debutat cu 
Conferința de lansare  la 
Salonic, Grecia, în iunie 2024, 
unde toți partenerii s-au reunit 
pentru a contura obiectivele, 
așteptările și responsabilitățile 
proiectului.



Vă mulțumim că ne sunteți alături!

Apreciem sincer interesul și sprijinul 
dumneavoastră în călătoria noastră către un viitor 
durabil și inovativ.

Rămâneți conectați cu noi pentru mai multe 
actualizări, informații și oportunități de a vă 
implica. Împreună, putem avea un impact 
semnificativ!




